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 5 

ATA DA QUARTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM 6 

GESTÃO DO AGRONEGÓCIO (NOTURNO). 7 

 8 

Pauta: 9 

 10 

- Aprovação da Ata da reunião anterior (15/08/2011); 11 

- Análise e aprovação dos Regulamentos de Estágio, de TCC e de Atividades 12 

Complementares do Curso; 13 

- Aprovação das indicações de representação estudantil nos Colegiados de Curso e de 14 

Graduação da FAV, e no Conselho da FAV; 15 

- Discussão sobre demandas do curso a compor o PDI; 16 

- Demais informes. 17 

 18 

 19 

No terceiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e onze, às nove horas e 20 

trinta minutos, no PROPAGA (Programa de Pesquisa e Pós-Graduação em 21 

Agronegócios), realizou-se a 4ª. Reunião do Colegiado do Curso de Gestão do 22 

Agronegócio (noturno). Estiveram presentes os professores, FLÁVIO BORGES 23 

BOTELHO FILHO, KARIM MARINI THOMÉ, MARLON VINICIUS BRISOLA, e o aluno 24 

VINICIUS MATOS BEZERRA. Membros do colegiado ausentes com justificativa: MARIA 25 

JULIA PANTOJA DE BRITO, MOISÉS VILLAMIL BALESTRO e ANA LÚCIA FARAH 26 

VALENTE. Iniciou a reunião com a aprovação da ata anterior pelos presentes, por 27 

unanimidade, sem ressalvas. Em seguida, o Prof. Marlon passou para o segundo item 28 

de pauta, a aprovação dos regulamentos que dão suporte ao Projeto Político 29 

Pedagógico. O Prof. Marlon teceu uma breve apresentação sobre cada um deles (o de 30 

Trabalho de Conclusão do Curso (TCC), o de Estágio Supervisionado e o de Atividades 31 

Complementares), já que os mesmos já haviam sido apresentados aos docentes 32 

previamente. Sobre o TCC, o Prof. Flávio sugeriu algumas mudanças sobre a 33 

composição da banca: que os professores, exceto o orientador, poderiam, de acordo 34 

com o caso, ser de qualquer área da UnB. De acordo com o Prof. Marlon, o regulamento 35 

de estágio teve como modelos os regulamentos do Curso de Administração e o do 36 

Curso de Gestão de Agronegócios da Faculdade UnB de Planaltina (FUP). Segundo o 37 

Prof. Marlon, o regulamento do curso de Gestão de Agronegócios está simplificado, de 38 

acordo com a Lei do Estágio e com a carga horária maior, seguindo, nesse aspecto o 39 

modelo da FUP. O regulamento apresentado sobre as Atividades Complementares é 40 

bem diversificado, com várias atividades que somam créditos contemplando aspectos do 41 

ensino, pesquisa, extensão e representação discente. Os regulamentos foram 42 

aprovados por unanimidade. Em seguida o Prof. Marlon apresentou o documento 43 

redigido pelos alunos que consta os representantes discentes dos Colegiados e do 44 

Conselho da FAV, que foi aprovado, ressalvando vincular o tempo de participação do 45 

aluno com a gestão do Centro Acadêmico (1 ano). A última pauta sobre o PDI teve início 46 

com uma breve explicação do Prof. Flávio sobre o PDI, que envolve o planejamento das 47 

demandas da Unidade Acadêmica para os próximos cinco anos. O Prof. Marlon sugeriu 48 

que seria interessante formar uma comissão para se ocupar do PDI. O Prof. Flávio 49 

reiterou a necessidade de se pensar amplamente, entre os professores da área, um 50 

plano estratégico, onde se pense também a inserção do Agronegócio na FAV, tanto na 51 

graduação, como na pós-graduação. O Prof. Marlon sugeriu uma metodologia de 52 

participação inicial em cima das disciplinas que serão oferecidas futuramente no curso e 53 
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nos interesses dos professores da área, sendo que até dezembro seria necessário 54 

registrar e sintetizar as propostas. Por último o Prof. Marlon fez alguns informes sobre o 55 

PPP e colocou em pauta a aprovação das disciplinas novas ainda não aprovadas: duas 56 

obrigatórias e três optativas, que foram aprovadas por todos os membros do colegiado 57 

por unanimidade. Não havendo outros assuntos, sendo dez horas e trinta minutos, a 58 

reunião foi dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, e 59 

assinada por mim, Marlon Vinicius Brisola, Coordenador do curso de Gestão de 60 

Agronegócios (noturno). 61 
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